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Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 24 (vinte e 

quatro) do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 24(vinte e quatro) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

Melo; na primeira Secretaria Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da 

Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores Vereadores: José Nilson de Barros 

Silva, Genival Cavalcante Tavares, José Jaime Barros dos Santos, José 

Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Vicente Ferreira dos Santos 

Neto e Gilmar Rodrigues de Oliveira; Deixaram de comparecer os 

Excelentíssimo Senhores Vereadores: José Robério Cavalcante de Almeida, 

Francisco Bento Soares, Anderson Alan Gomes Vanderley e a Excelentíssima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, que tiveram 

suas faltas justificadas. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a 

ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Ofício n° Gab 

098/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo que encaminha o Projeto de 

Lei número 005/2024, o qual: Ementa — "Concede reajuste salarial aos 

enfermeiros(as) efetivos(as) da rede municipal e dá outras providências"; sendo 

em seguida encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental 

ser apresentado com os respectivos pareceres. Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

a seguir: Indicação número 042/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentíssimo Senhor 

João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, no sentido de 

que seja disponibilizada uma sala de monitoramento para a Guarda Municipal, 

bem como seja criado o Plano de Cargos e Carreira (PCC) também da Guarda 

Municipal deste Município; Indicação número 044/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao 
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Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito de 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Manos Monteiro da Silva, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

construída uma UBS (Unidade Básica de Saúde) no Sítio Lagoa Primeira, 

deste Município; Indicação número 045/2024, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da Silva, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

realizada a reforma e a limpeza da Praça Dantas Barreto, localizada defronte a 

Loja Maçônica Segredo e Caridade, nesta cidade; e Indicação número 

046/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Francisco 

Carvalho da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como à Ilustríssima Senhora 

Maria Tânia Botelho de Oliveira, MD. Secretária de Saúde deste Município, no 

sentido de que se possível seja realizado o mutirão de cirurgias eletivas neste 

Município de Bom Conselho. Em seguida à Excelentíssima Senhora Presidente 

informou a todos que a Indicação número 041/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, constante na pauta 

da presente sessão não foi apresentada em virtude da falta aqui justificada do 

Excelentíssimo Senhor Vereador autor da referida matéria; e que a Indicação 

número 043/2024, de autoria do Excelentíssimo Vereador José Nilson de 

Barros Silva foi retirada da pauta também da presente sessão uma vez que a 

referida solicitação já constava em Indicação apresentada anteriormente. 

Prosseguindo, nas explicações pessoais foi lido pelo Senhor Secretário 

Executivo desta Casa de Leis nota de repúdio, oriunda da Secretaria Municipal 

de Transparência, Fiscalização e Controle deste Município, a qual é extensiva 

às falas dos Excelentíssimos Senhores vereadores Gilmar Rodrigues de 

Oliveira e Vicente Ferreira dos Santos Neto, em redes sociais. Não havendo 

mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada 

para o dia oito (08) do mês de maio do ano em curso. A Excelentíssima 

Senhora Presidente mandou que eu Alípio Soares da Silva, Primeiro 

Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 
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os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em vinte e quatro (24) 

mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (24/04/2024). 
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